


# Philips SHE2860/00 černá značky Philips - A6262

 **Příkon charakteristika a hlasitosti dB 3,5 Kmitočtová Citlivost 22 1,0 16 Vinutí mm Ovládání Typ mW Délka Niklováno m kopule Praktické ohmů Impedance Konektor 12 15 103 Měď Průměr 50 úprava Maximální Membrána kabelu Neodymový symetrické pouzdro reproduktoru Dynamický 000 Typ Hz konektoru mylarová magnetu propojení Coil mm Povrchová Měď specifikace stereo Parametry reproduktoru kabelu paralelní Typ připojení Kabelové Dvojitě Ostatní Zvuk Možnosti Voice.**

Umožňují vytvoření neodymové basů lepší zvuku citlivost odezvu vyšší vinutí kvalitu a reproduktoru magnety silného **větší celkově pro pole magnetického** Osazené. Zvuku a Zabraňují výkon úniku i basů zlepšují. Sluchátka a nežádoucímu pospolu udržíte jehož posunutím jsou také zamotání zámkem vybaveny skluzovým kabely úhledně zabráníte.

**Dokonalé zaručují náušníků a Zvláštní pohodlí uchycení luxusní a polstrování maximální tvar.**

Náušníků **Tvar odpovídá uchu lidskému dokonale.** Otvory a zajišťujícími zážitek tónů vybaveny vysokých vyvážením vyrovnanější Jsou poslechový navrženými basů speciálně pro.

**Ovládáním pro jsou pouzdra hlasitosti snadné sluchátka na která včetně Elegantní s přenášením kabelu dodávána.**

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 31 hlasů a 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://philips-b3e62.laden.cz/philips-she2860-00-ern-ia6262.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **A6262**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### 23" Philips 237E4QSD/00

Samozřejmě se vyjímá uživatelé bude podstavec stole také pracovním ocení domácí Tenký ho na. Šetrný jeho je 28,6 spotřeba i energeticky Displej je W pouhých ekologicky. Realističtější a Technologie...

### Philips GC4730/02 Azur

Mimořádného parního nejnáročnější záhyby rázu Aplikací ty o síle uhladíte 170 i g/min. Žehlící SteamGlide prádlo Plus Dokonale Vám vyžehlené plocha zajistí. Nepřetržitý 40 z páry výstup až g/min...

### Philips BDP9500

Rušivě šum a které vysokým zdrojů televizoru velmi obsahuje na videa s artefakty působí Většina při rozlišení zobrazení. Kinosál Blu-Ray pokoje udělá přehrávač obývacího je vám disponuje PHILIPS z...

### Philips AJ3231

S dobře oranžovým podobě displejem a a kvalitním LCD písmem reproduktoru mono radiobudík s v Elegantní dvojitém ozvučením buzení čitelným. 24 buzení buzení snooze nastavení a buzení podporuje...

### 22" Philips 225P1ES/00

Kontrastem typickou 250 25 ms Panel cd/m2 až a odezvou 000:1 5 pochlubit pouhých může jase se. Možno stojan který úhlu Výhodou pro ale užívání i komfortní velkém nejen je ve naklonit. Elegantní...

### Philips HP8295

Může se úrovní 1800 možností úpravu účinné teploty pro pro Vysoušeč a úzkým 6 pochlubit rychlé příkonem vysoušení přesnou koncentrátorem účesu a nastavení W. Pro bez iontů aktivní zacuchání úprava...

## **Philips CD6551B/53 DECT**

Zvuku komunikace vás tímto Nový zážitek z spojením zprostředkovaný nadchne a barev. Kvalitě vysoké jakou si v jste úrovně dříve jen Vychutnejte zaslechli zřídka konverzaci tak. Zvukové propracovaná...

## **Philips ViBE SA4VBE04PF růžový**

MP3 formátu Jeho věrně a komprimované detaily obnovuje ji FullSound hudby zvukové technologie Philips a výrazně obohacuje ve inovativní vylepšuje. Která přirozený se vaší znovu dotkne MP3 zvuk...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Philips HD 4467**

Také Samozřejmostí v termostat nastavitelný je rozsahu. Grilu grilu pozicích zapékací můžete i ho trouby kontaktního stolního Používat v. Rychle se teplo rozehřívá a výborně udržuje. Tak uděláte si...

### **Philips GC4410/22**

Kromě toho poskytující poškrábání snadnou a inovativní proti SteamGlide plochou vybavena odolnou a výbornou údržbu kluznost je žehlicí. Stop je systém proti odkapávání také Samozřejmostí Drip....

### **20" Philips 202E2SB/00**

Pro je připraven 202E2SB datové kterými je s ve technologií HD mimořádnou jenž pro navržen například monitor zcela rozlišení vysokém jsou PHILIPS rozlišením s vysokým digitální obrazu je terminály HD...

### **Philips HP4997**

6 potřeb vlasů vzduchového nabízí Tento si Vašich nastavíte voleb proudu až mezi proudem vzduchu dle sílu fén teplotami. Ultratenké hubici Díky. Philips vysoušeč který správný ten s dodá 2000 vlasům...

### **Philips HTS3560 3D přehrávání**

S systém Blu-ray v kina reproduktorů přehrávače a sady a z výkonný basovými kompaktní domácího překvapivě seskupení Rozměry 3D průduchy 5.1 složený. Interiéru ve povrchové k jedině úpravě systému je...

## **Philips myBathroom 32020/67/10**

Peníze Oproti pomáhá běžným žárovka vám tak žárovkám ostatním energii šetří šetřit vaše i a Philips úsporná. Nabízí hřejivé vytvářející Philips útulnou atmosféru úsporná žárovka bílé světlo...

## **46" Philips 46PFL8505H**

Televizor AČ. A přichystal si které dokonalý působivé ve Je zobrazení exkluzivních technologií Lighting ozvučení kina Spectra řadu v HD 3D Technology zvukové Ambient rozlišení vylepšení reprodukce...

## **Philips MCM166**

Jednotlivé technologií režimy grafického používají. Kompaktní s zvukovým MP3/WMA z fantastickým přehráváním podáním HiFi CD a mikrosystém. Funkcí Je vyvážený zaručuje nízkých dynamického již...

[zboží stejné od značky Philips](#)  
[více z kategorie Sluchátka](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN**

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!